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        Ata da Primeira Sessão Ordinária, realizada dia 06 de Agosto 

de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, 

Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidente: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO e Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, no 

Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a Primeira 

Sessão Ordinária, no Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, 

GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, GERSON VARELA, LEODATO MARQUES,  

JOSÉ SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, BETO MIRANDA, PEDRO 

SOUZA, ORLANDO ELIAS e ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA AMÉRICO, 

ANTÔNIA CARVALHO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 90, Vers. de 

1 a 5.          

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 077/2013 – Campus Rural 

de Marabá, 166/203 – SEMEL, 894 e 2181/2013 – GP, Circ. 110/2013 – SMSI, 0288/2013 – 

SEVOP, 287/2013 – Fundação Casa da Cultura, 017/2013 – AMBFC, Circ. s/nº - Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 181/2013 – Deputado Federal 

WANDENKOLK GONÇALVES, 157/2013 – 100 ZE, 012/2013 – Secretaria Especial de 

Estado de Gestão, 112, 117 e 126/2013 – PROGEM, 0804, 0806, 0805, 0807, 0808, 0809, 

0810, 0823, 0803, 0802, 0801, 0800, 0799, 0796, 0795, 0794, 0793, 0792 e 0829/2013 – 

SEMED, Leis nºs 17.590,17.589, 17.585, 17.584,17.58, 17.579, 17.587 e 17.588, vários 

Telegramas da FUNASA, informando a liberação de recursos financeiros para 

Programas de Saúde no Município, diversos Comunicados do FNDE, informando a 

liberação de recursos financeiros para Programas de Educação em Marabá e 

informações de recursos da União pagos aos Município.     
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      Grande Expediente: Com a palavra o Vereador JOSÉ SIDINEI, 

reportou-se a COSANPA, frisando que há grande preocupação da população em relação 

aos grandes buracos deixados pela empresa em vários pontos da Cidade, destacando o 

Bairro Novo Horizonte, onde a poeira toma conta das ruas. Mais adiante sugeriu que 

haja fiscalização mais rígida por parte desta Casa aos trabalhos no sentido de que a 

Empresa tampe os buracos após os serviços e sugerindo que seja chamado o Gerente 

responsável para vir nesta Casa explicar algumas situações. Vereador GERSON 

VARELA, disse que esteve em visita em algumas Vilas da Zona Rural, citando a Vila São 

Pedro e a localidade de Macaco Careca, frisando que o povo cobra melhorias para estes 

lugarejos e PAs, pois a população está sem estradas vicinais para evacuar seus 

produtos e impedindo que as crianças compareçam as escolas, colocando, porém que 

com certeza o Secretário de Obras, fará com que as máquinas cheguem até aqueles 

pontos, agradecendo o carinho recebido pelo povo das referidas Vilas. A Vereadora 

VANDA AMÉRICO, deus boas vindas a todos após este recesso parlamentar,  

convidando os Vereadores para um bate papo, diante das reformas e mudanças feitas 

pelo Executivo. Mais adiante disse que a Comissão de Administração desta Casa da 

qual faz parte, fez solicitação ao Ministério da Justiça visando a realização de uma 

Audiência em Brasília com a Secretária Nacional de Segurança Senhora REGINA MING 

dia 07/08, no sentido de mostrar as necessidades de Marabá nesta área, através de um 

levantamento feito. Destacou o Bairro São Félix, frisando que até hoje o local conta com 

apenas três policiais apesar do crescimento desenfreado. Alertou em seguida os 

Vereadores sobre notícias veiculadas na imprensa local dando conta do fechamento de 

mais uma Biblioteca Pública e da Casa do professor e sobre reformas feitas pela 

SEMED, frisando que estas Instituições são essenciais para a Educação no Município, 

mas encaixotaram todos os livros, ferramentas essenciais dos estudantes. Ressaltou 

que os argumentos colocados pelo Secretário de Educação não convencem em relação 

aos ditos fechamentos e esta Casa não pode se omitir, temos de ver se as questões são 

viáveis e precisamos chamar tanto o Secretário de Educação como o Prefeito para uma 

conversa com as partes envolvidas, sugeriu. Concluiu sua oratória frisando que alguns 

credores da Secretaria de Educação estão sem receber desde fevereiro pelos serviços 

prestados, isto é absurdo, pois os micro - empresários podem quebrar e ficar 

inadimplentes e se não receberem agora, situação poderá virar bola de neve, 
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acrescentou. Vereador LEODATO MARQUES, fez comentário sobre seus requerimentos 

constantes na pauta do dia, destacando o que solicita a retomada do Kit Escolar, 

frisando que este benefício já beneficiou 50 mil alunos. O segundo trata-se da 

construção de uma Praça com estacionamento entre as folhas 22 e 23, em frente ao 

CTP. Mais adiante pediu que os Vereadores analisem um Projeto de Lei do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre a criação do fundo municipal destinado a implementar de 

gestão do Plano Diretor Participativo de Marabá, no âmbito do Município através de 

ações do Conselho Gestor do Plano Diretor, frisando que entrará com emenda 

supressiva para retirada de dois artigos que criam novos impostos. Colocou que esteve 

em São Luiz – MA, onde detectou que lá existem hospitais com mecanismos para, 

tratamento de câncer através da citologia e oncologia, que poderiam ser implantados 

em Marabá, concluiu. Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, disse que corrobora com as 

colocações da Vereadora VANDA AMÉRICO, sobre o fechamento de mais uma 

Biblioteca e da Casa do Professor, cujas são de grande importância para a educação no 

Município e temos de refletir sobre os índices alarmantes de adolescentes mortos, para 

que não tenhamos a pior classificação, pois estamos da décima colocação, alertou. 

Sobre os problemas da fl 33, disse que precisamos retomar o Projeto original no sentido 

de que seja construído um viaduto ou passarela, pois têm acontecido acidentes 

constantes com mortes, frisando que irá ao Ministério Público Federal tratar desta 

questão. Concluiu sua oratória dizendo ao Líder do Governo Vereador PEDRO SOUZA, 

para que através do Prefeito vá até o Delegado ou Diretor do DMTU, para ver o que está 

acontecendo em relação a um pequeno número de Agentes próximo aos semáforos e as 

constantes falhas na fiscalização de veículos. Vereador IRMÃ NAZARÉ, disse que neste 

recesso visitou vários locais da Cidade ouvindo as pessoas em suas necessidades, 

bem como, visitou o Hospital Municipal e Hospital Santa Terezinha, onde verificou a 

situação caótica, pois mulheres sofrem pelos corredores por falta de manutenção do 

centro cirúrgico que encontra-se em péssima situação, sugerindo que o Secretário de 

Saúde, tome as providências cabíveis, pois já se passaram seis meses de gestão, 

finalizou. Vereador ALECIO STRINGARI, disse que o retorno do recesso foi importante 

para que os debates em prol da comunidade voltem com mais energia. Parabenizou o 

Prefeito de Itupiranga BENJAMIN TASCA, por ter enviado ofício a esta Casa, informando 

que a 100ª Sessão Eleitoral que era ligada aquele Município, pertence a Marabá. Em 
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relação as estradas da zona rural disse que o Secretário de Obras, fez um cronograma 

para que todas fossem recuperadas no verão, bem como colocou manilhas em todos os 

pontos críticos, e cerca de 80 a 90% dos problemas já estão sendo resolvidos, 

parabenizando o Secretário pelo ato. Vereador GUIDO MUTRAN, disse que neste retorno 

aos trabalhos teremos de resolver várias questões, louvando a iniciativa da Comissão 

de Administração em agendar uma audiência em Brasília para tratar da questão da 

segurança no Município e outros pontos importantes. Mais adiante frisou que participou 

do movimento da Jornada da Juventude durante a vinda do Papa FRANCISCO ao Rio de 

Janeiro, quando na ocasião o Papa se colocou como homem de Deus. Temos de pensar 

em investimentos verdadeiros para nossa região, através da solidariedade de cada 

membro desta Casa, para que em seu interior tenham compromisso com Deus e com a 

população de um modo geral, pois nossa responsabilidade tem de ultrapassar todos os 

limites, concluiu. Vereadora IRISMAR MELO, disse que a COSANPA, através da CMT, 

está causando um transtorno geral com o asfalto sendo quebrado, mas ficam os 

buracos e temos de ficar atentos para que não tenhamos prejuízos frisando que entrará 

com requerimento solicitando a vinda do Gerente Regional da COSANPA, para prestar 

esclarecimentos nesta Casa sobre várias questões, asseverou. Em relação a SEMED, 

disse que todas as decisões envolvendo políticas na Educação precisam ser discutidas 

profundamente e precisamos rever a criação de espaços para a Educação em geral, 

concluiu. Vereadora TOINHA, disse que no recesso foram realizadas várias reuniões, 

principalmente com moradores da folha 33, Bairro Araguaia e Km-07, frisando que a 

Vale é polêmica e fica só em promessas em relação ao cumprimento de algumas 

condicionantes. Em relação a folha 33, disse que antes da construção da duplicação 

foram realizadas várias reuniões com Ministério Público Federal e a comunidade, de que 

naquele local deveria ter guardas da polícia ou do DMTU, para controlar o tráfego, bem 

como, este último órgão tinha o compromisso de construir a passarela mas não o fez, 

alinhavou. Em relação a SEMED, disse que durante algumas reuniões, estava havendo 

desgaste por isso afastou-se das mesmas, bem como, o Prefeito MAURINO 

MAGALHÃES, quando instituiu as gratificações, não fez com responsabilidade política 

para evitar que a folha fosse arrebentada lá na frente, pois não podia ser feito de 

qualquer forma e é preciso ter sabedoria para saber onde mexer sem ferir o processo, 

concluiu. Vereador PEDRO SOUZA, deu boas vindas aos Vereadores e funcionários, 
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frisando que participou de uma reunião com o Conselho Tutelar, quando foi colocado 

que o tempo dos de seus gestores venceu e este será um grande debate, pois alguns 

querem a prorrogação do mandato e outros, uma nova eleição para Conselheiros. Em 

relação a educação, distribuiu aos Vereadores planilha com valores dos recursos do 

FUNDEB e quanto a folha está gastando, frisando que a administração passada foi um 

grande desastre para esta pasta. Estamos tendo controle dos gastos das contas 

públicas e é isso que a sociedade quer, do contrário vamos ter problemas lá na frente, 

inclusive com pagamento do 13º dos servidores, pois o déficit chega a hum milhão de 

reias/mês, explicou. Concluiu dizendo que o Executivo está aberto ao diálogo para 

resolver todas as questões, mas temos de ter paciência para não prejudicar o próprio 

trabalhador. Vereadora JÚLIA ROSA, agradeceu a Deus pelo retorno e pelo período do 

recesso quando esteve visitando as bases e comunidades realizando reuniões para 

conduzir o mandato da melhor forma possível. Em relação a COSANPA, disse que os 

transtornos são grandes mas é em função do ganho de todos, pois os esgotos serão 

canalizados. Denunciou que a Rua Castelo Branco não tem rede de esgoto e é uma das 

principais vias do Complexo Cidade Nova, e a COSANPA tem de se explicar, frisando 

que encaminhará com urgência esta manifestação. Em relação ao fechamento de mais 

uma Biblioteca e da Casa do Professor, disse que o Governo está superando algumas 

dificuldades e temos de apostar nos ganhos futuros, mas torna-se necessário a 

realização de uma reunião após o retorno de Brasília, com o Prefeito e Secretário de 

Educação na Sala das Comissões, para que tragam uma relação do que estão mexendo 

para termos clareza do que está acontecendo, concluiu.   

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 74/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA PARAÍBA, NO BAIRRO ALVORADA - COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 75/2013 - SOLICITA AS 

OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO NA RUA ADEMIR MARTINS, EM TODA SUA 

EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO LIBERDADE - COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 76/2013 - SOLICITA AS OBRAS 

DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO NA RUA DA GRANJA, LOCALIZADA NO BAIRRO 

INDEPENDÊNCIA - COMPLEXO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador LEODATO DA CONCEIÇÃO MARQUES. 

Nº 5/2013 - SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

VIAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, COM ESTACIONAMENTO, ENTRE AS FOLHAS 22 E 
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23, EM FRENTE AO CENTRO DE TREINAMENTO PROFISSIONALIZANTE - CTP. Nº 3/2013 - SOLICITA QUE O 

PREFEITO E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ALOQUEM RECURSOS NO ORÇAMENTO DE 2014 PARA 

AQUISIÇÃO DE KIT-ESCOLAR.  

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 73/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO, COM CHAFARIZ, 

NO CENTRO DE SAÚDE DA FAMÍLIA (PSF) JOÃO BATISTA BEZERRA NA AV. SILVINO SANTIS - SANTA ROSA. Nº 

74/2013 - SOLICITA O ENVIO DE UMA EQUIPE PARA UMA AVALIAÇÃO E REALIZAÇÃO DE AMPLIAÇÃO DO SISTEMA 

DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA VILA BREJO DO MEIO. Nº 75/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO NA AVENIDA 

ARAGUAIA NO BAIRRO JARDIM COELHÃO EM TODA A SUA EXTENSÃO NA MORADA NOVA, NESTE MUNICÍPIO.  

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 154/2013 - SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE AGENCIA DOS CORREIOS NA VILA 

CAPISTRANO DE ABREU. Nº 155/2013 - SOLICITA RESTAURAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL 

NA VILA CAPISTRANO DE ABREU. Nº 156/2013 - SOLICITAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO DE BUEIROS NA AVENIDA 

CASTELO BRANCO, REALIZADA NO BAIRRO SÃO FÉLIX, MUNICÍPIO DE MARABÁ.  

Requerimentos da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE 

ALENCAR. 

Nº 48/2013 - SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA GOIÁS EM 

TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO LIBERDADE, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 46/2013 - SOLICITA 

OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA NOSSA SENHORA APARECIDA EM TODA SUA EXTENSÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO LIBERDADE, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 49/2013 - SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO NA RUA JOÃO ANTÔNIO DA SILVA EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

LARANJEIRAS, NÚCLEO CIDADE NOVA. 

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 76/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E AMPLIAÇÃO DA RUA 

CARLOS GOMES ATÉ O CLUBE SOCIEDADE AMAPAENSE, BELO HORIZONTE. Nº 75/2013 - SOLICITA A 

CONTINUAÇÃO ASFÁLTICA E AMPLIAÇÃO DA AVENIDA AFRO SAMPAIO ATÉ O CLUBE SOCIEDADE AMAPAENSE, 

BELO HORIZONTE. Nº 74/2013 - SOLICITA A CONTINUAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA AVENIDA MANAUS ATÉ O 

BALNEÁRIO TABOQUINHA, BELO HORIZONTE. 

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 63/2013 - SOLICITAÇÃO DE DRENAGEM ASFÁLTICA COM DRENAGEM DA FOLHA 

15, NOVA MARABÁ, ENTRE AS QUADRAS 04 (QUATRO) A PARTIR DO LOTE A-30; QUADRA 05 (CINCO) A PARTIR 

DO LOTE 56. Nº 64/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA 

FOLHA 12 (DOZE), NOVA MARABÁ, TRECHO ENTRE AS QUADRAS 11 (ONZE) E 13 (TREZE). Nº 65/2013 - SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA FOLHA 12 (DOZE), ENTRE AS 

QUADRAS 12 (DOZE) E 13 (TREZE).                                

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS SANTOS 

VARELA. 

Nº 59/2013 - SOLICITA AO 4º BPM, UM TRABALHO OSTENSIVO NO BAIRRO VELHA 

MARABÁ. Nº 58/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA MESTRE OLIVA, 

BAIRRO SANTA ROSA. Nº 57/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATERRO E TERRAPLANAGEM DA 

VICINAL PA SANTA RITA, ZONA RURAL. 
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Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 83/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, COM DRENAGEM, DA RUA 

ENTRE AS QUADRAS 15 E 04 DA FOLHA 10, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 84/2013 - SOLICITA DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA LOCALIZADA NA FOLHA 06, ENTRE AS QUADRAS 18, 19, 20 E 33, BAIRRO 

NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 71/2013 - SOLICITA DRENAGEM, REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA ARACAJU - NOVO HORIZONTE. Nº 72/2013 - SOLICITA DRENAGEM, REDE DE 

ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA ARACAJU - NOVO HORIZONTE. Nº 73/2013 - 

SOLICITA A DRENAGEM, REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA TERESINA, 

BAIRRO NOVO HORIZONTE.  

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 103/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O SERVIÇO DE ATERRO E 

TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A TRAVESSA TRANSMANGUEIRA, EM TODA SUA 

EXTENSÃO, LOCALIZADA NA FOLHA 25 - NOVA MARABÁ. Nº 104/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 

SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A TRAVESSA IPÊ AMARELO, EM TODA 

SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NA FOLHA 25 - NOVA MARABÁ. Nº 105/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A TRAVESSA IPÊ ROXO, EM TODA SUA 

EXTENSÃO, LOCALIZADA NA FOLHA 25 - NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador JOSÉ SIDINEI FERREIRA. 

Nº 19/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS, QUE SEJA FEITA UMA MELHORIA E MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DA FOLHA 13 - NOVA MARABÁ. Nº 

18/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, QUE SEJA FEITA UM 

TRABALHO DE RECUPERAÇÃO DO MURO DA ESCOLA EEEM RIO TOCANTINS - CAIC, LOCALIZADA NA FOLHA 13 - 

NOVA MARABÁ.  

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 71/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA 

ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL - PRIMEIRO SEGMENTO - (1º AO 9º ANO) NO BAIRRO JARDIM FILADÉLFIA. Nº 

72/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DO SISTEMA ELÉTRICO DA ESCOLA MUNICIPAL 

MARTINHO MOTA DA SILVEIRA, NO BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 73/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

SERVIÇO DE CONSERVAÇÃO VIÁRIA (TAPA-BURACOS) PARA A RUA 05, NO BAIRRO FILADÉLFIA. 

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 66/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONCLUSÃO DA 

CONSTRUÇÃO DA ESCOLA SÃO FÉLIX - BAIRRO SÃO FÉLIX PIONEIRO. Nº 61/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA GAVIÃO, ENTRE A TRAVESSA GOIÁS E AVENIDA PARAÍSO - 

BAIRRO LIBERDADE.   

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 58/2013 - SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO 

ARTESIANO COM CHAFARIZ NO RESIDENCIAL TIRADENTES, LOCALIZADO NO NÚCLEO SÃO FÉLIX. Nº 59/2013 - 
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SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO RESIDENCIAL TIRADENTES, 

LOCALIZADO NO NÚCLEO SÃO FÉLIX. Nº 60/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO E FUNCIONAMENTO DE UM POSTO 

DE SAÚDE NO RESIDENCIAL TIRADENTES NO NÚCLEO SÃO FÉLIX.   

Em votação o Parecer Conjunto da Comissão de Finanças e 

Orçamento e Comissão de Administração, Serviços, Segurança Pública e Seguridade Social, ao 

Projeto de Lei nº 41/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, ALTERA A LEI 17.391 DE 30 DE DEZEMBRO DE 

2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, (OUVIDORIA PÚBLICA MUNICIPAL). Após as discussões o Parecer foi 

aprovado por unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade em primeiro e 

único turno, com a dispensa dos interstícios regimentais.  

Em votação o Parecer da Comissão de Educação, Cultura, 

Desporto e Meio Ambiente, ao Projeto de Lei nº 14/2013, do Vereador LEODATO DA 

CONCEIÇÃO MARQUES, DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA PARA O MUNICÍPIO DE MARABÁ, ESTADO DO 

PARÁ, O CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA - CIEE. Após as discussões o Parecer foi aprovado 

por unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade em primeiro e único 

turno com a dispensa dos interstícios regimentais. 

A Vereadora IRISMAR MELO, justificou a ausência do Vereador 

PEDRO CORREA, cujo encontrava-se viajando para tratar de assuntos pessoais.                               

                                      Lideranças: Não houve.   

                        Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


